

装房子、买家具,郑州市民又添新去处

# 居然之家郑州店五一开业



## 居然 专版

郑州高端家居市场将添实力品牌,近日,记者获悉,居然之家郑州店将于五一期间开业,这意味着,郑州家居市场现有的格局正在被打破,高端市场开始发力,而以家具建材产业为核心的郑汴路商圈也呼之欲出。

晚报记者 袁瑞清 李晶

### 高端定位 产品一站式购齐

了国内家居建材行业内品牌宣传的头把交椅。

对于郑州消费者而言,居然之家的到来,最直接的好处就是能买到世界顶级的家居品牌了,能享受到国内领先的家居卖场服务了。“外埠店与总部店面基本保持一致,定位于中高档,郑州店引进了多家世界级知名品牌,如德国威宝卫浴,就被誉为是洁具产品中的‘劳斯莱斯’。”一名负责人向记者表示。

由国内知名影星陈宝国领衔主演的广告目前正在央视热播,“一站式服务,应有尽有;很时

尚,都是名牌;实行先行赔付,统一退货;很负责任。装房子,买家具,我只来居然之家。”这段广告词实际上道出了居然之家的创业理念,在10年创业过程中,居然之家“很负责任”地做到了。

“一站式服务,应有尽有”,这大概是每一位消费者都乐见其成的。加上居然之家便捷与良好的服务,消费者的购物之旅省时省力,何乐不为?居然之家深谙此中道理,很好地拿捏并把握了消费者购物心理,小到一颗螺丝大到一套家具,居然之家都应有尽有。

### 先行赔付 让业主放心装修

由居然之家先行进行赔偿,省去了顾客面对商户的过程,只要找卖场就行,避免了商户与卖场之间“踢皮球”的可能。

同时,居然之家还做出了“一个月内无理由退换货”和“绿色环保”的承诺,坚持“让客户满意”的不懈追求,凭借强大的品牌影响力和品牌号召力,以清晰的中高端品牌定位和全新的融多种业态为一体的经营模式,倾力打造一个购物环境高雅舒适、经营管理先进规范、服务理念

超前一流、商品品质优良环保的全新家居体验式卖场,从而不断赢得了消费者的认可与支持,逐步确立了居然之家在行业内的领导者地位。

“居然之家有四个方面的特色:中高档定位,产品均为国际国内一线品牌;以先行赔付为基础的售后保障体系;一站式购齐,除了常规的建材和家居卖场,我们的特色是有一个品种齐全的建材超市;统一退换货服务,30天内无理由退换货。”

10年前,居然之家从摊位制起步;10年后,居然之家已成为国内大型龙头家居建材主题购物中心。不但为顾客提供家居设计服务,还提供装饰选材、家具及家居饰品选购等一站式服务,拥有市场、超市、专卖店等多种形态。

居然之家是国内家居卖场的龙头型企业,在全国已拥有18家店面,2008年的营业额达到了近100亿元,郑州、武汉、济南和泰安四地今年已开设新店。去年11月,居然之家曾以5900万元的价格买断了央视2009年部分黄金时段广告,占据

装修一套房子,少则几年,多则几十年不变,如果动不动就有质量问题,那是任何一个消费者都不愿意看到的。居然之家推出的“先行赔付,统一退货”便很好地解决了消费者的这一顾虑。“让客户满意”、“向消费者倾斜”是居然之家永远不懈的追求。“一个月内无条件退货,统一赔付是居然之家坚守的原则”。

居然之家率先在行业内提出了“先行赔付”理念,顾客购买的产品如果出现质量问题,



居然之家 Easyhome 北京十大商业品牌



# 装房子 买家具 我只来 居然之家

居然之家是以“美化家居”为目标,为顾客提供设计、材料、家具及家居用品等“一站式”服务,集家装设计中心、建材超市、家具建材专卖店、家居用品商场为一体的高档家居建材主题购物中心,是“先行赔付”和“环保装修”的首倡者和推动者,年销售额80亿元,在中国家居建材界占据着重要的行业地位。

### “一站式”购齐

从设计到装修,从材料到家具,从家居用品到家居饰品,也就是说从您拿到房子钥匙到正式入住,所有消费都可以在居然之家实现。

### 先行赔付

当您的消费出现问题时,不用您同商家扯皮,由居然之家先向您赔付,装修后若空气质量不合格,全额退还装修款;所有商品价格若超过其他卖场,差价部分双倍退还;所售商品在一个月内无理由退换。

### 中高档定位

荟萃国内外知名的家具建材品牌,实现超市、商场、品牌专卖店等多种业态的有机结合,是具有真正意义上的家具建材主题购物中心和博览中心。

# 居然之家郑州店五一开业

地址:郑州市郑东新区商都路6号 电话:0371-60306666

公交车:51路、52路、85路、14路、25支线、25路、114路、135路、152路、132路至商都路通泰路站

家装设计\古典家具\实木家具\板式家具\床具\沙发\磁砖\地板\洁具\门窗\橱柜\五金\涂料\楼梯\厨房电器\艺术玻璃\散热器\窗帘\饰品等一站式购齐!

